

大家好！我是中國神學研究院的學生—湯皓嘉，Clarice。由今年九月開始，我便會來到沙宣這個大家庭實習，與大家彼此認識。讓我利用這個機會先向大家問安，同時介紹一下自己。



未進入神學院學習前，我曾在不同機構擔任行政工作，我的生活頗為平順，就連信主的道路，也可說是十分平坦，自小學二年級開始，因為媽媽認為「星期日也不要貪睡，還是到教會吧！」便因而開始返教會去認識主，由兒童主日學到參與團契、崇拜等聚會，轉見便至今天。由於我所屬的教會座落於所住的屋村之內，有些弟兄姊妹也是村內鄰居，大家一塊兒讀書，一同成長，一起渡過生命中的起起跌跌；眼看彼此成家立室，經歷至親離世等事，所以，教會內肢體間的關係可說是十分密切；又因為它是小型教會的關係，弟兄姊妹能夠參與事奉的機會亦較多。我在教會中曾分別擔任團契/小組委員、詩班員/敬拜隊隊員、栽培員、主日學導師及插花員。在事奉中，我看到教會的不足、也曾對教牧同工失望；我亦與弟兄姊妹出現磨擦、致彼此關係一度出現隔閡；與此同時，我更看到自身的驕傲、軟弱；然而，經歷這些境況之後，我更體會到上帝的恩典和大能，讓我和教牧同工、和弟兄姊妹有更密切的關係，更能體恤彼此的軟弱、同心事奉主。

教會是我生活中一個重要的家，而它更是締造我另一個家的場所。我和我的丈夫雖然就讀同一所中學，但因年齡不同，雖在校內已略知對方，卻不大認識，反倒因為大家都加入同一教會而有了真正認識的機會，並在三年多前在上帝和眾親友面前立下盟約。

雖然打從小學二年級我已開始返教會，但我一直以來都沒有想過要當傳道人，為主獻身，我小時的志願是當法官又或在商界當「女強人」。不過，中七那一年參加的「港九培靈研經大會」卻是一個轉捩點。

還記得那一年，大會按往常的做法，在會後呼召有感動的信徒走到台前，立志獻身服等主。當呼召的時候，我心裡感到一陣鼓動，覺得要站出來去回應神，但當傳道人實在不是我的志向和意願，所以，我硬生生的壓下這個意念，不肯站出來，可是，之後的數天，我覺得不太安寧，總像是給責罵似。數天後的晚上，我又再一次到培靈會去，當晚，大會亦在尾聲時一邊唱詩歌，一邊向信徒發出呼召，我又一

次被鼓動，但我仍是猶豫不決，求上帝讓大會多唱一遍詩歌，讓我多考慮一會，如是者，每唱一遍我就和上帝討價還價一遍，直到後來，站出去的人似乎都已站立好在台前，而我仍坐在自己的座位上，這下我可急了，我就再次向上帝祈求，而大會在此時宣佈會唱最後一遍詩歌，促請有心志者前來，我當下便立即跑到台前，立志去服事祂。自此之後，每隔一段時間，上帝都會用不同的方法去提醒我這一個呼召，讓我再一次立志；然而，我卻仍陷於掙扎之中，我總覺得這不是我想走的路，所以，雖然已「立志」，但我卻迴避，「立」而不「行」。

很深刻的記得，2005年，我又一次參加「港九培靈研經大會」，雖然剛好在10年前，在同一地方、同一場所立志服事神，但那一晚，我覺得有必要更新我的立志，故此，這一次，沒有甚麼猶豫，我又跑到台前。回到家中，我與一位要好的姊妹通電話，告訴她我當晚所作的。我又問她，為何她沒被上帝呼召的呢？論素質、性情，她都比我更像基督的樣式。她卻告訴我，她從沒這個感動，她覺得上帝要是她好好去關懷別人，而她參加了前一個晚上的「港九培靈研經大會」，大會所呼召的，正是她所要作的，所以，她也站了起來去回應！我聽了之後，實在感到有點吃驚，那感覺就像是有一盞大光燈照著我，我是無處可逃，我更相信，上帝是要告訴我，祂是選了我去服事祂的。

2008年，我決定要轉職，但我發覺我不能禱告，我知道上帝要我所做的是甚麼，但我仍然不想、仍舊逃避，我又怎能求上帝讓我找得一份合我、又合祂心意的工作？結果，我找到了一份合約制的工作，在簽訂合約之前，我向上帝許諾，讓我多工作兩年，約滿後我便實踐我十多年前向上帝所立的志。兩年之期將至之時，回應上帝的想法從沒離開，但我的心志仍不堅定。在2009年初，我參加了學院的神學教育體驗營，與我同組的組員分別有醫生、有律師、有牙醫等專業人士，那一刻我想，為甚麼他們放得下這一切去回應主？當晚，我反省的時候，我想起先知以利亞並上帝告訴他，上帝仍留下700人未向巴力屈膝那一段，上帝要我知道，祂揀選我是我的福份，我當除去驕傲，認罪，謙卑服事主。

現在正式全身投入神學之旅，雖然緊密的課程為我帶來一些壓力，但我的眼界、對上帝的認識、對何謂福音的體會卻豐富了很多。在過去一年的學習之中，我經歷到上帝如何在過程中，繼續肯定我走這條路是祂的心意，而我最深刻的感受就是：上帝根本不需要我去為祂成就甚麼事，我也沒有這個本領，祂呼召我，其實是要藉此去改變我的生命，叫我更能真實體會和明白我所信的上帝是個怎樣的上帝，我又如何去活出祂所喜悅的生命。

我相信，來到沙宣這個大家庭，上帝也定必叫我有更多不同的學習和體會、繼續去陶造我的生命。我也十分期待和大家見面，與大家一同敬拜、服事我們的主。